

Иркутская область
Муниципальное бюджетное
общеобразовательное учреждение «Белая
средняя общеобразовательная школа»
665475, Российская Федерация,
Иркутская область, Усольский район, поселок
Средний, улица 3-я Степная, 14.
e-mail belaya.shkola@mail.ru
www.shkola.ru
«14» января 2025 №

Отзыв
о системе работы педагогического работника
по продуктивному использованию новых
образовательных технологий и
совершенствованию методов обучения и воспитания

Екатерина Петровна Урбагаева работает учителем английского языка в муниципальном бюджетном образовательном учреждении «Белая средняя образовательная школа» более 30 лет и зарекомендовала себя квалифицированным специалистом, осуществляющим профессиональную деятельность в соответствии с требованиями федерального государственного образовательного стандарта основного общего, среднего общего образования. Она соблюдает все нормативные документы по вопросам обучения и воспитания обучающихся, владеет на высоком уровне как теоретической, так и практической методикой преподавания, активно внедряет ИКТ технологии

Успешно применяет в повседневной педагогической практике современные технологии обучения в том числе и технологию критического мышления. Применение данной технологии позволяет педагогу создавать комфортные условия и включать в образовательный процесс всех обучающихся. Урбагаева Е.П. – грамотный учитель, профессиональные качества которого высоко ценятся, как учениками, так и родителями. Она тщательно продумывает содержание и организационные формы каждого урока. Хорошо знает структурные компоненты различных видов урока по ФГОС. Уроки и внеурочные занятия проводит интересно, умело применяя элементы самостоятельной работы, проектной работы, создавая проблемные ситуации. Успеваемость обучающихся, освоивших образовательные программы по преподаваемому предмету за меж аттестационный период, составляет 100 %, общее среднее значение качества знаний – 59,5

Используемая ею технология развития критического мышления формирует у её учеников умение работать с информацией, находить главное, а также работать в группах, учиться культуре общения, что было продемонстрировано в 2022 году на открытом уроке в 5 классе по теме «Мой милый дом», где дети работали по станциям, ставили цели, брали на себя инициативу в организации совместного действия. Учитель

наглядно продемонстрировал на этом уроке все этапы работы по одному из методов технологии критического мышления. Во время методического семинара – практикума в рамках Образовательного форума- 23 Усольского района Екатерина Петровна провела открытый урок с использованием данной технологии. Урок получил высокую оценку коллег, потому что были использованы исследовательские методы: дети ставили перед собой вопросы и осуществляли планомерный поиск ответов, проявляя любознательность и творческий подход. Все проводимые уроки говорят о системе работы по данной технологии и доказывают её эффективность.

Екатерина Петровна является руководителем районного педагогического класса с 2022 года, где также успешно применяет технологию критического мышления при работе с обучающимися, которые проявили интерес к педагогической деятельности. В рамках педагогического класса провела мероприятия на муниципальном уровне, такие как «Проба пера», когда учащиеся провели уроки, попробовали себя в качестве учителей начальной школы, уроки ораторского мастерства, когда дети учились правильно и убедительно выражать свои мысли. Все эти мероприятия были направлены на развитие коммуникативных, речевых, социальных компетенций, на раскрытие личности, способной оценивать себя, окружающий мир, обладающей особым мировосприятием, основанным на личностных качествах. Это ещё раз доказывает эффективность работы с использованием технологии критического мышления на практике.

Поэтому одним из показателей успешной работы Екатерины Петровны является выбор около десяти обучающихся её предмета для дальнейшего профессионального образования. Её выпускники окончили в разных учебных заведениях факультеты иностранных языков и выбрали педагогическую профессию.

Ежегодно Екатерина Петровна руководит проектной деятельностью обучающихся. Используемая ею технология критического мышления формирует у учащихся умение работы с информацией, находить главное, применять в своей проектной деятельности. Проекты её детей отличаются четкими целями и задачами, творческим подходом в оформлении проектных продуктов. На мероприятии по защите проектов в образовательной организации обучающиеся всегда получают высокие оценки.

Екатерина Петровна не останавливается на достигнутом, постоянно совершенствует свои знания, ищет новые пути обучения и воспитания обучающихся, повышает свой уровень образования на курсах повышения квалификации, изучает опыт учителей – новаторов. Сама активно передаёт свой опыт работы, выступает с докладами, мастер-классами, открытыми уроками на районных заседаниях учителей английского языка.

Большое внимание Екатерина Петровна уделяет экспертной работе, является членом жюри на муниципальном уровне, а также являлась экспертом региональных конкурсов от профессионального сообщества преподавателей иностранного языка Иркутской области «Иркулингва». Ежегодно составляет олимпиадные задания для проведения школьного этапа Всероссийской олимпиады по английскому языку.

Большое внимание педагог уделяет контролю и учету своего труда, контролю и учету знаний учащихся не только предметных результатов, но и личностных, метапредметных. Текущий, тематический и итоговый контроль помогает учителю выявить пробелы, как в своей работе, так и в знаниях учащихся, и грамотно спланировать работу по их устранению. Урбагаева Е.П.. ведет учет динамики результатов обучения детей относительно самих себя. Поэтому по итогам внутренних и внешних мониторингов и продуктивности использования элементов технологии критического мышления, ученики Екатерины Петровны показывают высокие результаты в олимпиадах и конкурсных мероприятиях разного уровня.

Екатерина Петровна ответственна и обязательна, требовательна и справедлива к ученикам, по характеру тактична и доброжелательна, пользуется заслуженным авторитетом и уважением среди своих коллег.

Таким образом, использование данным учителем современных технологий в процессе обучения повышает рост эффективности уроков, продуктивности знаний учащихся, формирует мотивацию к учению, а также позволяет её учащимся успешно пройти итоговые испытания.

Заместитель директора по УВР: _____ /Е.С.Храмова /

Директор школы МБОУ «Белая СОШ» _____ /А.В.Ченских /

